
																																		Notulen	Algemene	Ledenvergadering	10	maart	2022.	
	
Aanwezig	31	leden.	

1. Opening	en	vaststellen	agenda.	
Alvorens	de	vergadering	te	beginnen,	vraagt	de	voorzitter	een	ogenblik	stilte	om	de	leden,	die	
ons	in	2020	en	2021	zijn	ontvallen,	te	gedenken.	Hij	verzoekt	de	aanwezigen,	voor	zover	
mogelijk,	te	gaan	staan.	
	
Daarna	opent	de	voorzitter	de	vergadering	en	heet	iedereen	van	harte	welkom.	Aan	de	
agenda	wordt	nog	een	agendapunt	9	a	toegevoegd.	Vervolgens	wordt	de	agenda	vastgesteld.	
	
In	zijn	voorwoord,	geeft	de	voorzitter	aan,	dat	deze	jaren	het	bestuur	zich	toch	zoveel	
mogelijk	heeft	ingezet	voor	de	leden.	We	zijn	van	299	leden	gezakt	naar	279.	
Maar	ook	hebben	we	16	nieuwe	leden	kunnen	verwelkomen.	Hij	geeft	een	korte	opsomming	
van	de	zaken	waar	het	bestuur	mee	bezig	is	geweest.	
Door	de	corona	was	er	weinig	onderling	contact	met	de	FASv.	
Er	is	een	brandbrief	naar	de	gemeente	gegaan,	vanwege	de	sluiting	van	de	Zwaluw.	
Daar	wij	daar	maandelijks	gebruik	van	maken	zou	het	niet	fijn	zijn	als	deze	gaat	sluiten.	
Het	antwoordt	was,	dat	het	wordt	doorgegeven	aan	maatschappelijke	ontwikkeling.	
Ook	de	booster	vaccinaties	konden	in	de	Staver	gegeven	worden	mede	door	een	brief	van	ons	
aan	het	College	was	dit	ook	mogelijk	voor	ouderen.	
Andere	activiteiten	worden	opgenoemd	in	het	verslag	van	de	secretaris.	
	

2. Vaststellen	verslag	Algemene	Ledenvergadering	van	7	februari	2019.	
Ligt	ter	inzage	bij	binnenkomst	op	de	vergadering.	Er	zijn	geen	vragen	of	opmerkingen	en	het	
wordt		goedgekeurd.		
Het	bestuur	stelt	voor	om	in	het	vervolg	twee	leden	te	vragen	het	verslag	van	de	Algemene	
Vergadering	te	beoordelen	en	dat,	als	zij	er	mee	akkoord	gaan,	we	in	het	vervolg	het	verslag	
niet	meer	ter	inzage	hoeven	te	leggen.	Dit	scheelt	werk	en	kosten.	
Mevrouw	J.G.C.	Tuinstra-Zagt	en	de	heer	C.C.J.	Olsthoorn	worden	bereid	gevonden	dit	voor	
hun	rekening	te	nemen.	Zij	zullen	dus	volgend	jaar	op	de	Algemene	Ledenvergadering	verslag	
doen.	De	vergadering	gaat	er	mee	akkoord.	Op	verzoek	van	de	heer	L.	Vroegindeweij	zal	het	
bestuur	nog	wel	onderzoeken	of	dit	niet	in	strijd	is	met	onze	statuten	of	huishoudelijk	
reglement.	
	

3. Jaarverslag	2020	en	2021	van	de	secretaris.	
De	secretaris	doet	uitgebreid	verslag.	Er	worden	geen	vragen	gesteld.		
	

4. Financieel	jaarverslag	2020	en	2021	van	de	penningmeester.	
De	penningmeester	doet	aan	de	hand	van	een	PowerPoint	presentatie	uitgebreid	verslag.	Hij	
geeft	enkele	toelichtingen	bij	bepaalde	bedragen.	Er	waren	geen	vragen.	
	

5. Begroting	2022.	
In	verband	met	de	onzekerheid	omtrent	Corona	is	het	opmaken	van	een	begroting	voor	2022	
niet	mogelijk.	
	

6. Verslag	van	de	kascontrole	commissie	over	2020	en	2021.	
Mevrouw	J.G.C.	Tuinstra-Zagt	en	de	heer	B	Koster	controleerden	de	administratie	over	2020	
en	Mevrouw	J.G.C.	Tuinstra-Zagt	en	de	heer	C.C.J.	Olsthoorn	die	over	2021.	
Daar	de	heer	K.P.	de	Mooy	is	overleden,	nam	de	heer	Olsthoorn	zijn	plaats	in.	De	vergadering	
gaat	daar	mee	akkoord.	



Mevrouw	J.G.C.	Tuinstra-Zagt	doet	uitvoerig	verslag	en	alles	is	in	orde	bevonden	en	is	voor	
akkoord	ondertekend.		Zij	adviseert	de	vergadering	het	bestuur	voor	beide	jaren	decharge	te	
verlenen	voor	het	gevoerde	financiële	beleid.	
Ze	bedankt	daarbij	het	hele	bestuur	voor	de	goede	gang	van	zaken.	Er	werd	geapplaudisseerd.	
	

7. Benoeming	nieuwe	kascontrole	commissie.	
De	heer	C.C.J.	Olsthoorn	en	mevrouw	L	van	Groningen-van	Marion	vormen	de	nieuwe	
kascommissie	en	de	heer	W.	Stolk	wordt	benoemd	als	reserve.	
	

8. Pauze.	
	

9. Vaststellen	van	ons	Bestuursreglement.	
Jan	Verboom	geeft	uitleg	over	de	WBTR	(Wet	Bestuur	Toezicht	Rechtspersonen)	
De	wet	is	verplicht	vanaf	1	juli	2021.	Mevrouw	J.G.C.	Tuinstra-Zagt	vraagt	of	er	ten	aanzien	
van	het	bestuur,	over	bestuurders	aansprakelijkheid	iets	is	geregeld.	Jan	Verboom	geeft	aan	
dat	het	bestuur	dit	heeft	onderzocht	en	dat	het	afsluiten	van	een	bestuurders-
aansprakelijkheidsverzekering	niet	noodzakelijk	wordt	geacht.	

	
9	a.						Ledenpas.	
													De	vergadering	gaat	akkoord	met	het	voorstel	van	het	bestuur	om	de	ledenpas	af	te		
													schaffen.	
	
10. 	Vaststellen	contributie	voor	2023.	

	Besloten	wordt	de	contributie	voor	het	jaar	2023	te	handhaven	op	€	25,--	voor	het	lid	dat		
	de	hoofdbewoner	is	en	€	20,--	voor	het	lid	dat	op	hetzelfde	adres	woont.	

	
11. 	Verkiezing	bestuur	.	

	Volgens	het	schema	in	ons	huishoudelijk	reglement	hadden	in	2021	moet	aftreden		
	Jan	Verboom	en	Marrie	Breeman-Kleppe	en	in	2022	Koos	de	Boed	en	Ria	Welleman-Knöps.	
	Alle	vier	de	bestuursleden	stellen	zich	herkiesbaar		en	de	vergadering	wordt	gevraagd					
	hiermede	akkoord	te	gaan.	Er	zijn		geen	tegenkandidaten	ingediend.	En	alle	vier	worden	bij	
	acclamatie	herkozen.	De	voorzitter	dank	namens	allen	de	vergadering	voor	het	in	hen			
	gestelde	vertrouwen.	
	In	het	huishoudelijk	reglement	zal	het	schema	worden	aangepast.	
	

12. 	Rondvraag.	
	Niemand	maakt	gebruik	van	de	rondvraag.	
	

13. 	Sluiting.	
	Niets	meer	aan	de	orde	zijnde,	sluit	de	voorzitter	deze	vergadering.	
	Hij	dankt	de	leden	voor	hun	aanwezigheid	en	inbreng	en	nodigt	ze	nog	uit	voor	een	drankje		
	en	wenst	iedereen	vervolgens	wel	thuis.	
	
	Ondertekening	voor	akkoord:	
	
Plaats:	 	 	 	 	 	 Plaats:	
Datum:	 	 	 	 	 	 Datum:	
	
	
	
……………………………………………………………..		 ………………………………………………………………	
J.G.C.	Tuinstra-Zagt	 	 	 	 C.C.J.	Olsthoorn	


